POCCHMCKAS ®ETEPAIAS
BEJT'OPOICKAS OBJACTD
CTAPOOCKOJILCKU TOPOICKOM OKPYT

AIMHUHHCTPAIIUS CTAPOOCKOJIBCKOT'O
I'OPOICKOTO OKPYTA BEJII'OPOJICKOH OBJIACTH

IIOCTAHOBJEHMHME
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r. Crapsrit Ockoa

O BHECEHUU U3MCHCHUI
B KPaTKOCPOYHBIA  IUIaH  peaTu3arvu
Ha TeppUTOPUH CTapooCcKoJIbCKOTO
I'OPOJICKOTO OKpyTra aJpecHOH
IPOrpaMMBEl  TIPOBEACHUS KallMTaJIbHOTO
peMoHTa ob1rero HUMYyIIecTBa
B MHOI'OKBAPTUPHBIX aoMax

B benropoackoit obsmactu ma 2025-2027
FOIBI, YTBEPIMICHHBIH TTOCTAHOBJICHUEM

aIMAHUCTPATTAH CTapoocKoIbCKOro
ropoickoro oxkpyra ot 14 mas 2024 roma
Ne 1881

B nensax peanusanym apecHoit porpaMMBI MPOBEAEHHS KaMTaIbLHOTO PEMOHTA
ofIiero uMymiecTBa B MHOIOKBApTHUPHEIX JOMax B bBenropomckoit  obusactu
Ha 2022-2051 roxmel, yTBepiKIeHHOH mocTtanoBieHueMm I[lpaButenncTBa Besropoickoit
obmacti or 19 asrycra 2013 roma Ne 345-mm, 10 pesyibTaTaM  MOHUTOPUHIA
TEXHUYCCKOTO COCTOAHMS MHOTOKBAapTHPHBIX OMOB, TPOBEJIEHHOIO B COOTBETCTBUH
C MOCTaHOBJICHUEM TJIaBBI aJIMUHMCTpAlMK  CTapoOOCKOIBCKOTO TOPOJCKOI0 OKpyra
or 10 despans 2014 roma Ne350 «O MOHHUTOPHHTE TEXHMUYECKOTO COCTOSHHUS
MHOI'OKBAPTUPHBIX JIOMOB Ha TeppuTopur CTapoOCKOILCKOTO TOPOJICKOTO OKpyTray,
pyKOBOJCTBYsCh ITopsiakom paspaboTKu KpaTKOCPOUHEIX IUIAHOB peaJnu3aliuyl ajpecHoi
[IPOrpaMMBI MIPOBEIEHUS KaluTaJIbHOI'0 pemMoHTa obuiero UMYIIECTBRA
B MHOI'OKBapTUPHBIX JIoMax B benropoackoit ob6mactm wa 2019-2048 romsl,
YTBEPKIACHHBIM ll0cTaHoBICHHEM |IpaBuTenscTBa benropozickoit obmactu ot 17 mapra
2014 roga Ne 92-mm, 3akonoM Benropopckoii o6aactu ot 31 guBaps 2013 roma Ne 173
«O co3lanuK CUCTEMBbI (PMHAHCHPOBAHUS KATTUTAILHOIO PEMOHTA OOIIEro MMYILECTBa
B MHOTOKBapTHUPHLIX Jomax benropoackoit obmactuy, gactero 7 craten 168 KummHoro
Konekca Poccuiickoit ®enepanuu, PenepanpHbiM 3akoHoM 0T 06 oxrabps 2003 roxa
Ne 131-03  «O6 o0muX HpUHLHUIAX OPraHU3alMd  MECTHOTO CaMOYNpaBIeHHUsA
B Poccuiickoil dejiepalinn», Ha OCHOBaHUU YcTaBa CTapoOOCKOJILCKOTO TOPOJCKOTO
oxpyra beiropoackoit 00,1acTH aIMMHUCTPAIINAS TOPOJCKOTO OKpyTa



nHocramoBsJHfaeT.

1.BHecty B KparKOCpOYHBIA  IUIAH  pealiu3allid  Ha  TEppPUTOPHUH
CTapOOCKOJIBCKOTO  TOPOJICKOIO  OKpyra  aJpecHOM  MpOrpaMMbl  IIPOBEICHUA
KaUTAIBHOIO  PEMOHTAa  00Iero WMyIIecTBa B  MHOIOKBapTUpHBIX  JIOMax
B benaropoackoit obmactu Ha 2025-2027 rojpl, YTBEPKIEHHBIH IOCTAHOBJICHUEM
anmuHucTparmu CTapoocKoNbeKOro ropojckoro okpyra or 14 mas 2024 roma Ne 1881
«O0  yTBEepKIHEHHMHM  KpaTKOCPOYHOIO  ILlaHa  peajus3aldd Ha  TEPPUTOPUH
CTapoOoCKOIBCKOTO  TOPOACKOIO  OKpyla  allpecHOM  TIporpaMMBbl  IIPOBCICHUS
KalUTAThHOIO  pEeMOHTa  o0UIero MMyIIecTBa B~ MHOTOKBAPTHPHBIX  JOMax
B benroposackoit  obmactu  Ha 2025-2027 romsl» (C MI3MEHEHWSAMH, BHCCCHHBIMU
MOCTAHOBIECHHEM  aAMHHHMCTparmu  CTapOOCKOJIBCKOIo IOPOJCKOTO  OKpyra
or 21 mong 2024 rtoma  Ne  2459), wu3MeHeHMS, M3JIOKHMB €ro B HOBOH
pejakiyu (Tipuiaraercs).

2. /lemapTaMenTy  KWIMIIHO-KOMMYHAIBHOI'O  XO3sMCTBA  aIMHHHCTpAIuu
CTapoOoCKOIBRCKOTO TOPOJICKOT0 OKPYra HAalpaBUTh HACTOSINEE [10CTaHOBICHHE B DOHI
COIEUCTBUS PEePOPMUPOBAHHUIO IKHIUIIHO-KOMMYHAJIBLHOTO Xo3dlicrBa belropojckoit
obustactu (PeruonasibHOMY omeparopy).

3. KoaTtpoar 3a WCHOJHEHMEM HACTOSIIEro IMOCTAHOBIEHUS  BO3JIOXKHUTH
HA [IEPBOI'0 3aMECTUTEN TJIaBhl aJMUHUCTPAIMM TOPOACKOIrO OKpyra II0 JKHIIMIIHO-
KOMMYHQJIbHOMY XO03HCTBY agMUHUCTpaui CTapoOoCKOILCKOTO FOPOACKOI0 OKpyTa.

4. Hacrosuiee IOCTAHOBJIEHHE BCTYIIAeT B CHIIY CO JHS €ro O(HIMaIbHOrO
oy OJIMKOBaHHUS.

KOHTPOSIbHO-
BpeMeHHO MCTIOMHATOMUNA aHaNUTH4ecKol

LIOJIHOMOYUS TJ1aBHI aIMUHHUCTPALIUU
CTapoOCKOIbCKOIO I'OPOJICKOTO OKpyTa

paboTH 1

B.H. XXganos
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